

MUNICÍPIO DE JIJOCA DE JERICOACOARA SECRETARIA DE FINANÇAS CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS

Nº 000000173

DADOS DO CONTRIBUINTE OU RESPONSÁVEL

Inscrição Contribuinte / Nome

5600 - CONSELHO COMUNITARIO DE JERICOACOARA

Endereço Documento

RUA PRINCIPAL, S/N C.N.P.J.: 07.664.212/0001-12

JERICOACOARA JIJOCA DE JERICOACOARA-CE CEP: 62598000

 $\begin{array}{ccc} \text{No. Requerimento} & & \text{Natureza jurídica} \\ & 000000173/2023 & & \text{Pessoa Juridica} \end{array}$

CERTIDÃO

CERTIFICO nos termos da legislação vigente e na conformidade com os registros cadastrais desta municipalidade, que nenhum débito foi encontrado em nome do requerente, pelo que expedimos a presente CERTIDÃO, ressalvado o direito da Fazenda Municipal de rever e cobrar débitos que venham a ser apurados.

JIJOCA DE JERICOACOARA-CE, 24 DE MARÇO DE 2023

Esta certidão é válida por 090 dias contados da data de emissão

VALIDA ATÉ: 21/06/2023

COD. VALIDAÇÃO 0000000173



MUNICÍPIO DE JIJOCA DE JERICOACOARA SECRETARIA DE FINANÇAS

VALIDAÇÃO DE CERTIDÃO

Nº: 2023/000000173

DOCUMENTO: C.N.P.J.: 07.664.212/0001-12

DATA DE EMISSÃO: 24/03/2023

Esta CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS foi emitida pelo Sistema SEFIN Online sendo válida até 21/06/23

JIJOCA DE JERICOACOARA-CE, 24 DE MARÇO DE 2023

CERTIDÃO VALIDADA VIA INTERNET

em 24/03/23 às 08:59:20